



**NEMTI KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**11/2013. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2013. június 26-án megtartott üléséről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. június 26-án megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

**Képviselő-testület:**  
**Erős Róbert** polgármester  
**Ivány Gyula Zoltánné** alpolgármester  
**Vass Józsefné** képviselő  
**Szell Istvánné** képviselő  
**Kiss Attiláné** képviselő

**Állandó meghívottak:**  
**Balogh Maja** jegyző  
**Godó Nikoletta** jegyzőkönyvvezető

**Erős Róbert polgármester:** A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

## Napirendi javaslat

### **1.) Javaslat dohánytermék árusítására**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

A képviselő-testület a **napirendi javaslatot** 5 igen szavazattal **elfogadja**.

### **1.) Javaslat dohánytermék árusítására**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Erős Róbert polgármester:** Arról tájékoztatta a testületet, hogy a napirendi pont megvitatása nem türt halasztást. A dohánytermékek árusításával kapcsolatos javaslat kialakításához elég szűk határidőt rendelt a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. Összefoglalta, hogy korábban egy állami pályázaton lehetett pályázni dohánytermékek árusítására. Vannak olyan települések- ilyen Nemti is- ahol e pályázaton nem indult senki. Ebben az esetben a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. felhívása alapján a települési önkormányzatok képviselő-testületei javaslatot tehetnek dohánytermék árusítására kijelölt személyre.

**Szell Istvánné képviselő:** Elmondta, hogy úgy tudja július 1-én jár le második körben az állami pályázatok beadásának határideje. Felvetette, hogy nem lenne e célszerűbb megvárni ezt a dátumot, annál is inkább mert tudomása szerint lesz pályázó a településen.

**Erős Róbert polgármester:** A felvetésre elmondta, hogy ha lesz pályázó a településen akkor nyilvánvalóan érvénytelen lesz a most megtárgyalt javaslat. Azonban eddig nem volt a településen pályázó, ezért is kínálta fel a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. ezt a lehetőséget. A képviselő-testület most egy javaslatot tehet, de a döntés később születik meg ebben a kérdésben központilag. Nyilván figyelembe akarják venni a képviselő-testület véleményét ebben a kérdésben.

**Vass Józsefné képviselő:** Úgy vélekedett, hogy ha lesz is pályázó a településen akkor is több időt fog igénybe venni míg tud dohányterméket árusítani. Véleménye szerint erre az időszakra is kell gondolni, a most megtárgyalt javaslattal.

**Erős Róbert polgármester:** A dohánytermékek árusításával kapcsolatban javasolta a testületnek az Ivády Gyula Zoltánné egyéni vállalkozó által működtetett Nemti Vegyesbolt kijelölésére történő javaslat elfogadását.

**Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester** bejelentette személyes érintettségét a képviselő-testületnek.

**Erős Róbert polgármester:** szavazásra hívta fel a képviselőket az alpolgármester személyes érintettségével kapcsolatban.

A Képviselő-testület **4 igen szavazattal** és **1 tartózkodással** az alábbi határozatot hozza:

### **81/2013 (VI.26.) számú határozat**

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a dohánytermékek árusításával kapcsolatos napirendi pont tárgyalása során **Ivády Gyula Zoltánné** alpolgármestert személyes érintettség miatt a szavazásból kizárta.

**Erős Róbert polgármester:** javasolta a testületnek az e napirendi ponthoz kapcsolódó határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület **4 igen szavazattal** a határozati javaslatot **elfogadja** és az alábbi határozatot hozza:

**82/2013 (VI.26.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit ZRT. megkeresésére **javasolja**, hogy a településen gyakorolható, de az eddigi koncessziós pályázati eljárások során el nem nyert jogosultság gyakorlására ideiglenesen **Ivány Gyula Zoltánnét** - a településen már jelenleg is működő – és dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkozó személy (vállalkozás) váljon jogosulttá.

A Képviselő-testületi ülésen egyéb hozzászólás és javaslat nem merült fel. A képviselő-testületi ülés nyílt ülését a polgármester 7 óra 50 perckor bezárja.

Kmf.

**Balogh Maja**  
jegyző

**Erős Róbert**  
polgármester